

4人同一天离婚,第二天再婚,换了配偶 两对夫妻上演换妻现实版

现在的丈夫是朋友原来的丈夫,自己原来的丈夫却成了朋友现在的丈夫……这种换夫换妻的情节,一般在电视电影或网络小说里才会看到,圣诞节的前一天,这样具有戏剧性的情节,却在长沙开福区婚姻登记处上演了。

离婚手续十分钟搞定

12月23日下午5点10分,位于东风路下大垅的开福区婚姻登记处走进一对年轻男女,两人熟门熟路直奔五楼离婚登记处。十分钟左右的工夫,他们就拿着离婚证下楼了。

按程序,办理离婚手续,双方当事人要现场签署离婚协议书,填写离婚登记申请书和离婚登记审查处理表等。“离婚手续一般要花20分钟办完。”工作人员说,“这对很快,十分钟就办完了,他们证件准备得很齐全,办理步骤他们也都知道,所以中间没有耽误一下,仿佛是早就商量好了。”

五楼才离婚三楼就复婚

离婚过程如此迅速,原来是还有地儿要奔,两人领完证并没有离开民政局,而是从五楼径直走到了三楼的结婚登记处。这个时候已经是下午5点25分,还差五分钟就下班了。“怎么刚离婚就复婚啊?婚姻是人生大事,不要儿戏,你们这次想好了吗?”连见惯了结婚离婚的结婚登记处科长董晋杰也有些不可置信:“从五楼走到三楼,用不着一分钟,怎么这么快就改变主意啊?”

由于临近下班,工作人员要整理档案,建议两人第二天再来办理复婚手续,也可以给对方一些考虑的空间。“刚离婚就来复婚,如果立刻给他们办的话,电脑数据都可能出现混乱。”董科长告诉记者。

一天不到复婚再婚

12月24日下午2点半,记者再次来到开福区民政局。在通往婚姻登记处的楼梯口又遇见

了这对年轻人。令人惊讶的是,两人旁边又多了一男一女。四个人正围着楼梯商量着什么,看起来都是朋友。似乎不想被人听到他们的谈话,当记者走过时,其中一位男子警惕地没再说话,直至记者走远,才继续交谈。

十分钟后,四人一起来到了三楼的结婚登记处。“我们是来办结婚的。”“好,一对一对来,谁和谁结婚啊?”“我们先办吧。”其中一位男士先拿出了户口本身份证离婚证等证件。“你今天是来复婚的吧?”结婚登记处董科长一眼就认出了昨天下班时赶着办理复婚手续的刘运开,“另一位呢?”只见他拉着一名年轻女子走到旁边,记者看了一眼她出示的离婚证:王凤,女,于2009年12月23日与曾小明离婚。

“怎么不是和冯春了?昨天不是要复婚吗?”董科长问。“你办理就是了。”刘运开有点不耐烦。而此时,前妻冯春正和另一名男子紧挨着坐在一起,检查着各自的证件。

4人玩夫妻交换

工作人员让刘运开和王凤填表时,冯春和另一名男子走上前台办理结婚手续。“离过婚的请出示离婚证。”男子照办,离婚证上赫然显示:曾小明,于2009年12月23日与王凤离婚。4人竟然在同一天离婚,今天又同时来一个地方再结婚,人还是同样的4个人,只是相互交换了配偶。对这样的状况,办理结婚证的工作人员也蒙了。

趁这4人一起去二楼复印证件时,董科长表示,昨天这4个人中的一对是在开福区办理离婚的,另一对是在岳麓区办理的离婚手续,今天一起来结婚只是交换了一下结婚对象。当记者想采访其中一位当事人时,他明确表示纯属个人隐私,拒绝接受采访。在办理完所有结婚手续后,两对新夫妻朝着相反方向离开了民政局大门。在民政局不远的地方,王凤和曾小明同时拿起手机拨打电话,身旁依偎着的却是各自新的配偶。 据《三湘都市报》

买枪杀人 老汉藏身深山十年

今年12月24日,广西凭祥市副市长、公安局长农钊收到了一个平安夜的祝福信息并附带一句话:“老汉杀人10年躲深山,年年平安今朝亦平安……”

农钊局长觉得这句幽默信息很可能是一个重要情报,即找出一个被封存了整整10年的案卷,了解了当年的案情。1999年11月22日下午,凭祥市友谊镇礼茶村下礼屯发生一起持枪杀人案,村民阿峰被击中头部当场死亡,而凶手系该屯的周伟龙。原来周伟龙的二儿子与阿峰妻子有暧昧关系,阿峰向周伟龙儿子索赔未果,便欺负周伟龙及其子女。忍无可忍的周伟龙用从境外买来的手枪将阿峰杀死后,跑到村后的大青山上。

警方曾5次上山围捕或是伏击,每当靠近凶手的工棚或是窝藏点时,民警都曾被铁夹子夹伤脚。村民辨认铁夹子是周伟龙的杰作,他是当地有名的老猎手。

12月25日凌晨3时,一辆面包车将全副武装的9民警运送到边境线的大青山下,大家分析“老猎手”的窝点就在1000米外的那个小山坳里,为不惊动抓捕对象,1000米的山道,9民警竟然匍匐爬了一个多小时,排除了安置在小道旁的5个铁夹子。

6时30分,天已蒙蒙亮,一个黑影朝刑警爬来,刑警中队队长何江山突然跃起一把勒住黑影的脖子。然而,对方力大无比,猛然甩开两刑警,掏出手枪。刑警黄日胜见状飞身踢中对方持枪的右腕,手枪掉落草丛中,3名刑警共同将对方制服。这个人就是潜逃10年的逃犯,原以为76岁的周伟龙已是老态龙钟,想不到其竟如此壮实!由于他常年生活在山里,整天捕捉野生动物,练就了一双铁脚板,走起路来健步如飞,难怪两三个年轻人都很难敌于他。

据《当代生活报》

离奇火灾 女孩烧伤衣物却完好

“妈妈!”昨天,12岁女孩谭文静躺在西南医院烧伤科的病房里,虚弱地挤出了一句话。这是她住院一个月来,唯一能说清楚的两个字。11月22日晚,重庆奉节县城一处民房发生离奇火灾,独自一家的谭文静被烧成重伤,膝盖最为严重,深Ⅲ度烧伤,但是她的裤子居然完好。就当谭文静被送到医院时,已经被扑灭的火势再次燃了起来,把整个房间都烧光了。

谭文静的老家在奉节县吐祥镇农村,她在奉节县城的香山小学读书,父母在温州打工。谭文静由姑姑照管,在奉节县城租房住。

11月22日晚,谭文静一个人在家。9点过,姑姑回家时,房间里烟雾弥漫,谭文静床下的书和衣柜都起了火,孩子倒在门后面,昏迷不醒。家人立即把她送到医院,她身上穿的保暖内衣都很完好,脸和手却被烧伤了。而双膝受伤更为严重,双腿骨头已坏死,但裤子完好无损。

亲人送谭文静去医院的时候,姑姑拨打了火警电话。消防大队很快赶到把火扑灭了。房间内没有发现火源,床上也没有电热毯等电器。

当谭文静的亲人从医院再回到家里时,他们都惊呆了,整个房间都被烧光了。当地消防也接到报警,他们赶到时房间已被烧毁。当时消防官兵确定扑灭了火,至于怎么起的火,可能只有谭文静才知道。

抢救之后,奉节人民医院建议转到重庆,路上谭文静生命垂危,又在垫江抢救了一个晚上,才转到西南医院。

西南医院主治医生陈建说,为何有裤子遮盖的双膝还伤得如此之重,实在不可思议。

事发后,派出所民警来勘察过现场,消防也正在调查火灾原因,他们都希望谭文静能够好起来,告诉大家那天到底发生了什么。

据《重庆时报》

轻轨在建车站 腾起30米烈焰

昨日16时16分,长春市轻轨三期工程在建“卫星路”车站突发大火,火势从在建车站南侧蔓延到北侧30多米,事故没有人员伤亡。据初步调查,火灾是施工工人用帆布取暖,不小心点燃帆布引起的。

据目击者介绍,火灾发生在16时16分,火势最大时火苗有30多米高,整个车站都被大火包围。有很多用于固定的铁管从上面掉到地上,部分被烧落架。

起火的位置距离轻轨1号线的铁轨20米左右,而轻轨1号线现在正处于运营阶段。记者在现场看到,仍有多辆轻轨客车穿过浓烟继续运行。火灾发生后造成了附近暂时停电,导致双向轻轨列车停运,大约10分钟后,轻轨客车恢复运营。

长春消防部门出动了10多台消防车进行扑救,截至18时,火势已基本被扑灭。消防部门经过初步调查确认,火灾原因是施工工人用帆布取暖,不小心点燃帆布而引起的。起火后,经施工单位工作人员统计,现场没有工人被困在起火位置。

就在前一天,长春轻轨也出了一次事故。27日中午11时31分,长春两辆轻轨车发生追尾,造成46人受伤,其中两人伤势较重。经过安监等相关部门调查,事故原因为一辆轻轨救援车刹车失灵,撞上正停车上客的另一辆轻轨车。

综合新华社《东亚经贸新闻》消息



地面突张大嘴 吞进8辆汽车

12月27日上午,浙江省温州市区汤家桥南路今日嘉园住宅楼前的驳岸发生坍塌,8辆汽车随之沉下2米多,所幸无人员伤亡。

在事故现场看到,该住宅楼沿蒲州河100多米驳岸断成三段,地面下沉约2米多,河边护栏、绿化带和路灯等设施均遭破坏,路面多处开肠破肚,坍塌地面下基本都是松散的泥土沙石,埋在地下断裂的管道暴露在外;停在驳岸上面的8辆汽车掉进大坑。

新药有望治好中风偏瘫后遗症

近日,牵涉全国人民用药选择的新版国家医保药品目录公布,中风治疗领域,由中国中医研究院等多家机构研发的新药益通栓丸入选09年新版二类目录,国家对该药物疗效的充分肯定基于该药高达99.3%有效率,突破传统药物一直停留在单治血管或

单治神经的局限,新药立体治疗理念将通栓和再造脑神经两种药物有机结合,双管齐下,有望彻底治好中风,重症患者服药7-15天即见效,半年实现生活自理。新药由中国中风偏瘫绿拐杖康复中心向全国推广,中心电话400-622-1108,025-86686310;

最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。

肾病,尿毒症 修复肾脏越早越好

邵霞龄温阳解热上市六年了!全国最大的肾病专科医院生产基地辽宁好护士药业,公布了投入巨资研发的肾病最新治疗动态,并为患者免费邮寄两本《肾病健康之路》和中国中医药研究促进会全力推荐的专著、VCD,同时提醒患者注意饮食,不吃大鱼大肉;注意天气变化,切忌劳累,防止感染感冒;时刻牢记修复肾脏越早越好。

《难治肾病不难治》专著一本(价值38元)

您会知道如何迅速消除顽固性蛋白尿、血尿,怎样防止水肿反复发作,如何有效降低肌酐、尿素氮,摆脱透析的最佳契机在哪,如何撤减激素才不反跳。

《肾病康复讲座VCD2张(价值58元)

您会知道哪些肾病半年可以康复,哪些肾病需要坚持两年才能痊愈,哪些肾病好转后仍需长期服药。

专家咨询热线:025-68892919